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2017 (CREATION & EDITION)

“ Nous aimerions écar ter les 
feuilles, entrer dans cette foret 
tropicale, s’y perdre, pour admirer 
cette végétation aux formes
extraordinaires”

“ We would like to par t the leaves, 
enter this tropical forest and get lost 
in it to fully admire the extraordinary 
forms of vegetation”

 Tiphaine de Bodman signe JUNGLE, un papier
peint au motif généreusement feuillu. Le
motif appor te une ambiance exotique à votre
intérieur.

 TIPHAINE DE BODMAN SIGNS JUNGLE, A NEW
WALLPAPER WITH A RICH AND LEAFY PATTERN. THE
PATTERN BRINGS YOUR HOME TO LIFE IN AN EXOTIC
ATMOSPHERE.
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Wallpaper
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With a real experience in drawing, I work on many supports, 
on steel, paper, wood and also, more recently on leather. 
Looking for aesthetics, my aim is just to create objects you 
would dream to wear or have, but also easy to adopt.

 Forte de savoir utiliser un crayon, je travaille et 
manie l’acier, le papier, le bois et plus récemment le 
cuir. En quête d’esthétisme, j’ai la volonté de créer 
des objets que nous rêverions de posséder ou porter.

Née en 1983, Tiphaine de Bodman vit et travaille entre Milan 

et Paris. Depuis sa sortie de Central Saint Martins, en 2007, 

elle aime multiplier les projets : dessins de chaussures 

pour Paul Smith, dessins d’imprimés pour Kenzo, 

réalisation de pièces d’art pour des collectionneurs privés, 

création de papiers peints.

Avec une approche anglo-saxonne, elle crée des ponts 

entre différentes disciplines

Born in 1983, Tiphaine de Bodman works and lives between 

Milan and Paris. Ever since she graduated from Central Saint 

Martins, in 2007, she has had numerous projects as textile 

and graphic designer: embroidery for Alexander Mc Queen, 

shoes for Paul Smith, patterns for Kenzo, art pieces for 

private art collectors and also the creation of wallpapers. 

With an Anglo-Saxon approach, she creates bridges 

between different fields.

T I P H A I N E
D E  B O D M A N
F R A N C E

A U T R E S  P R O D U I T S  |  O T H E R  P R O D U C T S

J U N G L E 
Coussin
Cushion

V O L U T E S 
Papier peint
Wallpaper

V A R I A T I O N S 
Papier peint
Wallpaper

V O L U T E S 
Coussin
Cushion



4

Blanc sur noir 
White on black
-
D0650101

matériaux | MATERIALS
papier intissé
non woven paper

produit | PRODUCT
L: 70 cm | 27.6 inch
H: 1000 cm | 393.7 inch

POIDS: 1 kg | WEIGHT: 2.2 lb

packaging
Ø: 13,6 cm | 5.4 inch
H: 74 cm | 29 inch

POIDS: 1,2 kg | WEIGHT: 2.6 lb

Volutes

Encre 
Ink
-

D0650104

Noir 
Black
-

D0650102

Cuivre 
Cooper
-

D0650103 L

H

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (france)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Raccord sauté 
DROP MATCH 

ARRACHABLE À SEC
DRY-PEELABLE

LESSIVABLE
WASHABLE

BONNE TENUE LUMIÈRE
LIGHTFASTNESS

Europe
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